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Uvod 
Programske aktivnosti Balkankult fondacije  intereg  su 2015. godine bile fokusirane na projekte 

međunarodne i međuregionalne saradnje u oblasti kulture. 

Fondacija je nastavila svoj projekat kulturne decentralizacije, popularno nazvan "Protiv kulturne 

dosade", u cilju pružanja manjih gradova širom Srbije i regiona Zapadnog Balkana sa 

međunarodnim kulturnim događajima. 

Rezidencija Balkankult otvorena je u proleće 2012. godine. Osnivači BKF Residenci su 

zadovoljni rezultatima ostvarenim 2015. godine. Rezidencija će nastaviti svoje aktivnosti na 

unapređivanju kulturne mobilnosti i kulturnog premošćavanja. 

 

PROJEKT 
 

Rudnici kulture  

 

Rudnici kulture je multilateralna interdisciplinarni projekat kulturne saradnje izmeðu Labin Art 

Ekpress KSKSI (HR), Asocijacija Manifest (BA), NVOTera Nostra (ME), Balkankult (RS), IRGO -

 Institut za rudarstvo i zaštitu životne sredine, Geotehnologi (SI) i Poligon - Centar za kulturnu 

istraživanje i razvoj projekta (HR).Projekat finansiraju: Evropska kulturna fondacija; Ministarstva 

kulture Hrvatske, Bosne i Hercegovine, Slovenije, Crne Gore Projekat Rudnici kulture ima za cilj 

da zaštiti i reva-lorizacije industrijskog nasleða brojnih bivših rudnika u državama bivše 

Jugoslavije podsticanjem lokalnih zajednica ka ponovnoj upotrebi postojećih industrijskih, 

arhitektonskih i istorijskih resursa i pretvaranje bivših rudnika u samoodrživ kulturna javni 

kompleksi. U cilju poboljšanja vidljivosti rudarskog nasleða u regionu, projekat se sastoji od: 

istraživanja o stanju bivših rudnika, obrazovanje svih društvenih aktera o neophodnosti zaštite 

rudarskog nasleða, kao i o raspoloživim sredstvima, modela i strategija, ukljuèujući i prenos 

znanja, zagovaranje i medijska kampanja, proizvodnja mobilnih izložbe, dokumentarni film i 

knjiga. http://www.rudnicikulture.com/en/  
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NORDIJSKA PANORAMA `15 

od 01. do 09. juna 

Jedanasti festival nordijskog dokumentarnog, kratkog i animiranog filma u 4 grada u Srbiji 

Nordijska panorama je jedinstven meðunarodni filmski festival koji prikazuje posebnu 

programsku celinu godišnje produkcije najboljih kratkih, dokumentarnih i animiranih nordijskih 

filmova i predstavlja rezultat meðuregionalne i meðunarodne saradnje sa partnerima iz 

nordijskog regiona. http://www.balkankult.org/nb/  

 

PUBLIKACIJE 

 

RUDNICI KULTURE 

Monografija Rudnici kulture publikovana je krajem maja. Publikacija je rezultat 

dvogodišnjeg regionalnog projekta. Urednik monografije je Dimitrije Vujadinović - 

http://www.balkankult.org/bk/files/700/sr/Sadrzaj.pdf  

 

LIČNI STAV, Zapisi o kulturnoj politici 

Dimitrije Vujadinović 

 

Izabrani tekstovi nastali su kao moja reakcija na konkretan, tada aktuelni fenomen ili 

događaj.  To, ujedno, znači da su različiti po sadržaju, obimu i dubini zadiranja u problematiku. 

Neke od navedenih ličnosti u međuvremenu su izgubile javnu funkciju na kojoj su bile, ali 

suština fenomena je i dalje aktuelna. U nekoliko objavljenih komentara ima i ponavljanja 

određenih stavova.  Verujem da se isčitavanjem ovih tekstova jasno može zaključiti  moj odnos 

prema događanjima u kulturnoj politici u Srbiji, odnosno koji kulturni obrazac podržavam i za 

koju kulturnu politiku se zalažem, kao i kojim instrumentima se do takvog modela može stići. 

http://www.balkankult.org/bk/files/695/en/LICNI_STAV_knjiga_PRINT.pdf  

 

Balkankult rezidencijalni centar 
Tokom 2015. godine Centar je ugostio nekoliko gostiju iz inostranstva i održao nekoliko 

značajnih međunarodnih radnih stolova. 

http://www.artistresidencyserbia.org/web/files/2/en/Izve%C5%A1taj__2015.pdf  
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